

В детском саду прошёл тематический День художника

Международный день художника- это праздник не только для профессиональных художников, но и для всех, кто любит рисовать, ведь творить могут люди любого возраста.

В этот день дети узнали много интересного и нового о профессии художника.

Воспитатели рассказали ребятам о том, как становятся художниками, рассмотрели произведения известных мастеров кисти, отгадывали загадки, закрепили названия жанров живописи: портрет, пейзаж и натюрморт. Также дети играли в увлекательные дидактические игры: «Собери, что нужно художнику для работы» и «Художники». И, конечно же, сами стали настоящими художниками. Все дети в этот день занимались рисованием.

Воспитатели организовали с ребятами эксперименты: «Смешивание красок» и «Цветные карандаши». Также в течение дня дети нарисовали замечательные ёлочки. Ребята играли в дидактические игры: «Определи жанр картины» и «Кто в облаке живёт?».

День художника в детском саду прошёл творчески. Ребята получили представление об ещё одной удивительной профессии, о том, как художники в своих произведениях передают мысли и чувства, а также углубили свои знания об изобразительных материалах и способах рисования.



